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Ο Σαποβάλοφ θετικός στον κορονοϊό στο Σίδνεϊ

Ο
Ντένις Σαποβάλοφ, ο οποίος αποτελεί 
μέλος της ομάδας του Καναδά για το 
ATP Cup του 2022, ανακοίνωσε την 
Κυριακή 26 Δεκεμβρίου ότι βρέθηκε 

θετικός στον κορονοϊό, σε έλεγχο στο Σίδνεϊ. 
Ο 22χρονος τενίστας αγωνίστηκε την περασμέ-
νη εβδομάδα σε τουρνουά επίδειξης στο Άμπου 
Ντάμπι, όπου αντιμετώπισε τον Ράφα Ναδάλ 
στον αγώνα για την τρίτη θέση στη διοργάνωση. 
Ο 35χρονος Ισπανός με τους 20 τίτλους σε τουρ-
νουά γκραν σλαμ, η «χρυσή» Ολυμπιονίκης του 
Τόκιο από την Ελβετία, Μπελίντα Μπέντσιτς, 
και η Ονς Τζαμπέρ από την Τυνησία βρέθηκαν 
θετικοί στην COVID-19, ύστερα από τη συμμετο-
χή τους στο τουρνουά του Άμπου Ντάμπι.
Ο Σαποβάλοφ τόνισε ότι έχει ήπια συμπτώματα. 
«Γεια σε όλους, απλά ήθελα να σας ενημερώ-
σω ότι, με την άφιξή μου στο Σίδνεϊ, βρέθηκα 

θετικός στην COVID-19» έγραψε στο Twitter ο 
Καναδός και συμπλήρωσε: «Ακολουθώ όλα τα 
πρωτόκολλα, συμπεριλαμβανομένης της απο-
μόνωσης, και ενημερώνω τους ανθρώπους, με 
τους οποίους έχω έρθει σε επαφή. Αυτή τη στιγ-
μή βιώνω ήπια συμπτώματα και ανυπομονώ να 
επιστρέψω στα κορτ, όταν είναι ασφαλές να το 
κάνω».
Το ATP Cup του 2022 θα διεξαχθεί με τη συμ-
μετοχή 16 ομάδων σε δύο εγκαταστάσεις του 
Ολυμπιακού πάρκου του Σίδνεϊ το διάστημα 1-9 
Ιανουαρίου. Ο Καναδάς μετέχει στον 3ο όμιλο, 
στο πλαίσιο του οποίου θα αντιμετωπίσει τη 
Γερμανία, τη Μεγάλη Βρετανία και τις Ηνωμέ-
νες Πολιτείες. Η «αυλαία» του Australian Open, 
το οποίο είναι το πρώτο τουρνουά γκραν σλαμ 
της χρονιάς, θα ανοίξει στις 17 Ιανουαρίου στη 
Μελβούρνη.

ντα γι΄ αυτούς», σχολίασε ο πρόεδρος της 
Assocalciatori, Ουμπέρτο Καλκάνιο.
Για να ληστέψουν τα σπίτια των πρω-
ταθλητών, «αλλά και εκείνων των παι-
κτών που παίζουν στα μικρά πρωταθλή-
ματα, εξίσου στοχευμένα», χρειάζονται 
πολύ λίγα. «Για να μάθετε τι κάνουν και 
πού βρίσκονται, απλώς περιηγηθείτε σε 
οποιοδήποτε ημερολόγιο που δείχνει 
τους χρόνους των αγώνων και ετοιμαστεί-
τε για το χτύπημα», πρόσθεσε ο Καλκάνιο.
Το ίδιο πρέπει να σκέφτηκαν και οι κλέ-
φτες που στις 9 Δεκεμβρίου άδειασαν 
τη βίλα του Κολομβιανού Λουίς Μουρι-
έλ, ο οποίος έπαιξε εκείνο το βράδυ στο 
Champions League με την Αταλάντα απέ-

Τ
ο απόγευμα της περασμένης Τε-
τάρτης ήταν η σειρά του Στέφανο 
Σένσι: την ώρα που ο μέσος της 
Ίντερ έβγαινε στον αγωνιστικό 

χώρο για το παιχνίδι με την Τορίνο, οι 
κλέφτες λήστεψαν το σπίτι του, βάζοντας 
στην τσέπη τους κλοπιμαία αξίας περί-
που 200.000 ευρώ, μεταξύ των οποίων 
κοσμήματα, ρολόγια και τσάντες από τη 
σύντροφο του ποδοσφαιριστή. 
Αυτή όμως δεν ήταν η μόνη περίπτωση, 
αφού η λίστα με τους παίκτες που στοχο-
ποιούνται από κλοπές ενώ αγωνίζονται 
είναι μεγάλη.
Την περασμένη Κυριακή ήταν ο Άλμπιν 
Έκνταλ της Σαμπντόρια που κατά την επι-
στροφή του από τον αγώνα με τη Βενέ-
τσια, που έληξε 1-1 στο Μαράσι, συνει-
δητοποίησε ότι το σπίτι του στο Κουάρτο 
είχε γίνει άνω-κάτω. Οι «ποντικοί» έκλε-
ψαν μερικές χιλιάδες ευρώ, μεταξύ των 
οποίων κοσμήματα και εξοπλισμό υψη-
λής τεχνολογίας για περιποίηση σώματος.
Δύο μέρες νωρίτερα οι κλέφτες είχαν μπει 
στο σπίτι του Σαλβατόρε Σιρίγκου. Κατά 
την επιστροφή του από τον αγώνα του 
«Ολίμπικο» με τη Λάτσιο, ο Ιταλός τερμα-
τοφύλακας βρήκε τις ντουλάπες ανοιχτές 
και τα συρτάρια αναποδογυρισμένα.
Οι κλέφτες αφαίρεσαν δαχτυλίδια και 
βραχιόλια και τράπηκαν σε φυγή χωρίς 
να αφήσουν ίχνη. «Είναι πολύ εύκολο να 
χτυπάς τους παίκτες, είναι αναπόφευκτα 
υπερεκτεθειμένοι: όλοι γνωρίζουν τα πά-

«Είναι πολύ 
εύκολο να 
χτυπάς τους 
παίκτες, είναι 
αναπόφευκτα 
υπερεκτεθειμέ-
νοι: όλοι γνω-
ρίζουν τα πάντα 
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ναντι στη Βιγιαρεάλ. Ο επιθετικός βρήκε 
το διαμέρισμά του στην Città Alta, στο 
Μπέργκαμο, αναποδογυρισμένο και τα 
δώδεκα ρολόγια του (συμπεριλαμβανομέ-
νων των Rolex και Patek Philippe) εξα-
φανισμένα.
Ένα μήνα νωρίτερα ήταν η σειρά του μέ-
σου της Ίντερ, Αρτούρο Βιδάλ. Στο ντέρ-
μπι με τη Μίλαν, οι κλέφτες αφαίρεσαν 
κι ένα εκτός δρόμου Mercedes αξίας 
400.000 ευρώ που έμεινε στον στόλο 
μαζί με μια Ferrari, το οποίο όμως δεν αγ-
γίχθηκε. Ένας άλλος πρώην παίκτης της 
Ίντερ που έμενε στο ίδιο σπίτι, ο Βραζι-
λιάνος Αντριάνο, είχε πέσει επίσης θύμα 
κλεφτών το 2008!

Ιταλία: Μάστιγα πια οι ληστείες σε σπίτια ποδοσφαιριστών 


